11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2010 14:42:04

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 28.04.2010 08:23:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141816/answer/141896




YBaxaemnuii EBrenuii! Hayo BEISCHUTD MPUYKUHY 6aaHOIOCTUTA, TOTHA MOKHO OyIeT IpaBUIbHO
Ha3HAYUTh JleueHue. A Ha3HayaTh JledeHre Hao0yM - CTPepsITh U3 MYIIKHU 10 MyXaM (BOPOObAM).
Ha#igute mpyroro yposora (mepMartosora) u o6paTuTech Ha OYHBIN IPUEM. Y OayHu.



